



"Тридевятое Царство", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Тридевятое Царство", Общество с ограниченной ответственностью собственности :

Регион Санкт-Петербург

Телефон (811) 313-31-76

ИНН 6003005512

ОГРН 1096027013631

ОКПО 61897056

OKATO 40284564000

Расшифровка N 47

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
55	Группа	Деятельность гостиниц и ресторанов
55.2	Основной	Деятельность прочих мест для временного проживания

Реестр недобросовестных плательщиков

"Тридевятое Царство", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А52-538/2011 от 17.02.2011

Суд	АС Псковской области
Истец	ОАО "Межрегиональная распределительная сетевая компания Северо-Запада"
Ответчик	ООО "Тридевятое царство"

Государственные контракты

"Тридевятое Царство", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Тридевятое Царство", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только

из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Тридевятое Царство", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 04.09.2009. Компания "Тридевятое Царство", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 196066, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ПРОСП МОСКОВСКИЙ, 197, А КВ 11 Н и специализируется на Деятельность прочих мест для временного проживания. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6003005512, ОГРН 1096027013631, ОКПО 61897056.